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Exxuk npoOeraet o craguony oauH Kpyr 3a 20 c. Eciu Exuk u ero apyr
Kpomr crapTytoT U3 0JHOro MecTta M MOOeryT Mo JOpPOKKE CTaJUOHA B Pa3HbIE
CTOPOHBI, TO OHU BCcTpeTsATcs uepe3 10=12 c. 3a xakoe Bpems Kpom mpobexur
OJIMH Kpyr?
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3amaua 2

CeMUKIIACCHUKH B3sUIH OJTHOPOJIHBINA phlyar Macchbl M 1 ypaBHOBECHUIIM €TI0 C
NOMOIIBI0 HEBeCcOMOro Oioka u rpy3a. Ilpu kakoit macce rpy3a m BO3MOXKHO
takoe paBHoBecue? llITpuxaMu pbluar eauTCs HA 7 paBHBIX YacTei.
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Okcnepumentarop ['mok u ero apyr teopetuk bar Hammmu pryte B U-
oOpasnyro TpyOky. [loToM B mpaBoe KOJI€HO OHM OOABUIIM Maciio, a B JIEBOE BOY.
B pesynbTare BepxHUE YPOBHU BOJBI M Macja COBMANM, a HUKHHUE OTINYAIOTCS HA
4 mm. Kakoii cton® Beime — Boabl uinu Macia? Haittu BbicoTy cTonba macna.
[TnotHocTs pryTH 13,6 r/eMm?, mnotHocTh Maciaa 900 kr/m?, moTHOCTH Boabl 1000
Kr/M°.
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Opnaxnel Kpomr n Hroma pemmiin npoectn skcnepuMeHT. OHU B3iU S
autpoB Boabl mpu 40°C ¥ moNoXKUIM B Hee 3 Kr JibJa NpU TEMIIEpaType
naBiieHus. CKoJIbKO Jibjia pactaer? Kakoii craneT oOiast remnepaTtypa cMecu?

Pemienue:

Nén e ropAduei Boge BYAET TaATs, M 3TOT NPOUECE NPEKPATHTEA TOALKO
TOMaa, HOMda TEMNEPATYPa sogdbl CPaBHAETCA © TEMNEpPaTYpoOR nbaa,
T.e. craHer 0 °C. -
ABATHT /I TENNOTHI, BHOENASMOA BOOOH NPH OCTHIBAHMM, HA NAARNEHKE
BCETD KyCcka Abgar

Mpoeepum 310, TennoTta, BELGENAEMEA BOOOH: Q= -m [t~ 1)

SAMETH, 410 m,=p, - V=1/(r/cm?) - 5000 (em?) = 5 kr.

Q, = 4200 [Hfﬁt - 5 (kr) (407 — 0%} = 8B40 w0,

Ana pacnaasneHyA Aba HYHHaE TennoTa:
(. =A, - m, =34 10 (Omfrr) - 3 (kr) = 1020 v,
TennoTel BOAb! HE XBATHT HA PacnNAaBNeHMe BCETD MbAa.

FHAYWT TEMNERATYPAE CMECH S |

BEE TENNO, BhifeneHHoe BOAOH, NORAET Ha PACNNABRNEHME YACTH Nbaa.
BbIACHWM, CKONBKD NbOE pacTaseT:
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Hesstuknaccauku Muia u Carra exanu Ha aBTooyce. Paccrosinue B 120 km
aBTOOYC mpoexain 3a 2 yaca. Ero ckopocTh Ha MepBOM, XOpOIIEM YYacTKE ITyTH,
ObuTa Ha 5 KM/4yac Ooublle CpeHEN CKOPOCTH, a Ha BTOPOM, IJIOXOM Y4acTKe, Ha 5
KM/4ac MeHbllIe cpeiHell ckopocTu. KakoBa JIyTMHA XOPOILEro yyacTka nmyTtu?

Pemienue:

L
Cpennsisi cKOpocTh aBTOOyca V = ¥=60 kM/4. Ero ckopoctb Ha mnepBoM

ydqacTke Vi=v+Av=65 KkM/4, a Ha BTOpOM V,=V-Av=55 km/4. IlycTh Ha



